

习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈

(上接1版)

习近平热烈欢迎阮富仲在中共二十大召开后即对中国进行正式访问。习近平表示,近年来,我同阮富仲总书记同志通过多种方式保持密切沟通,就引领中越关系发展达成许多重要共识,这些共识得到全面落实,取得显著成效。

习近平介绍了中共二十大主要情况,表示新时代中国党和国家事业取得的历史性成就充分证明,中国特色社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的,不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得好。在新的伟大征程上,必须坚定历史自信、增强历史主动,以中共二十大精神为首,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,为实现第二个百年奋斗目标团结奋斗,为人类和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献。我们也高兴地看到,越共十三大以来,越南共产党团结带领全体越南人民,在社会主义建设和革新事业中不断取得新成就。相信在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,越南党和政府一定能顺利完成越共十三大提出的各项目标任务,为实现越南建党百年目标奠定坚实基础。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中国、越南等社会主义国家立足本国实际、顺应时代潮流,成功探索符合自身国情的现代化道路,社会主义日益焕发出蓬勃生机。同时,人类进步事业发展是一个漫长曲折的过程,社会主义国家发展面临十分复杂的国际环境和严峻的风险

挑战。中越两党要坚持为人民谋幸福、为人类谋进步,全力推进社会主义现代化建设,决不让任何人干扰我们前进的步伐,决不让任何势力动摇我们发展的制度根基。

关于进一步发展中越关系,习近平指出,双方要坚持社会主义前进方向,对社会主义事业和中越关系而言,坚持正确政治方向是第一位的。两党中央领导集体要加强沟通交流,及时就双边关系重大问题交换意见。两党中央和地方各部门要贯彻落实双方高层共识,加强交流互鉴,提升合作成效。新形势下,中越两党要加强政治治国理政经验交流互鉴、保持两军高层沟通和战略对话,扩大执法安全合作成果,维护好各自国家政治安全和社会稳定。双方要夯实社会主义经济基础。中方愿同越方加快发展战略对接,推进两国互联互通,共同构建稳定的产业链供应链体系,鼓励实力强、信誉好的技术密集型企业在越南投资,深化两国在医疗卫生、绿色发展、数字经济、应对气候变化等领域合作。双方要弘扬传统友谊。新形势下,双方要着眼未来、久久为功,传承发扬老一辈领导人精心培育的“同志加兄弟”传统友谊,加强民间友好往来,增进两国年轻一代相识、相知、相亲,深化新闻宣传领域合作,为双边关系营造良好舆论氛围。

习近平强调,中方视东盟为周边外交的优先方向,愿同越方一道,共同构建稳定的产业链供应链体系,鼓励实力强、信誉好的技术密集型企业在越南投资,深化两国在医疗卫生、绿色发展、数字经济、应对气候变化等领域合作。双方要弘扬传统友谊。新形势下,双方要着眼未来、久久为功,传承发扬老一辈领导人精心培育的“同志加兄弟”传统友谊,加强民间友好往来,增进两国年轻一代相识、相知、相亲,深化新闻宣传领域合作,为双边关系营造良好舆论氛围。

化。中方愿同东盟一道践行真正的多边主义,坚持开放的区域主义,共同促进地区局势和国际秩序朝着和平稳定、公正合理方向发展,积极推动构建人类命运共同体。

阮富仲表示,非常感谢习近平总书记邀请我率领越方领导人作为中共二十大后第一个元首级代表团访华,我也实现了向习近平总书记同志作出的将中国作为我连任越共中央总书记后首访国家的承诺。我代表越南党、政府和人民就中共二十大成功举办向中国共产党、政府和人民表示热烈祝贺,对习近平总书记同志再次当选中共中央总书记表示热烈祝贺,这充分体现了中国党和人民对过去十年在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国取得的巨大发展成就和崇高国际威望的高度认可和信赖。中国共产党取得的成就为世界发展中国家特别是走社会主义道路的国家提供了宝贵经验。我们坚信,在以习近平同志为核心的党中央领导下,中国一定会实现中共二十大确定的目标任务,为地区和世界作出新的积极贡献。

阮富仲说,我完全赞同习近平总书记对发展两国关系提出的重要建议。越南高度重视和重视同中国的关系,将发展对华友好合作作为对外政策的头等优先,坚持按照“十六字”方针和“四好”精神深化越中全面战略合作伙伴关系,坚定奉行一个中国政策,坚决反对任何形式的“台独”分裂活动,不同台湾发展任何官方关系。越方不容许任何国家在越南建立军事基地,不参加任何军事联

盟,不使用武力对付任何国家,不联合一国反对另一国。越方愿同中方一道,通过保持高层交往,加强相互了解,巩固政治互信。发挥党际关系的战略引领作用,深化两党理论交流。发挥和提升两国现有合作机制的效果,特别是越中双边合作指导委员会的作用,推动“两廊一圈”和“一带一路”倡议的进一步对接。进一步推动提升两国经济合作效果,在各领域营造新亮点。维护民间交流,深化越中关系的民意基础并形成持续的推动力。保持陆上边界和平安宁,维护海上和平稳定,不让海上问题影响两国总体关系发展。以越共十三大和中共二十大为标志,越中双方关系已进入关键性的新阶段,越方愿同中方一道,推动越中睦邻友好和全面战略合作伙伴关系上升到新高度。

会谈后,习近平和阮富仲共同见证了双方签署的政党、经贸、环保、文旅、司法、海关、地方等领域合作文件。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为阮富仲举行欢迎仪式。中共中央政治局委员、国务委员兼外交部长王毅,中共中央政治局委员、全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰参加有关活动。

当晚,习近平为阮富仲举行欢迎宴会。中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希参加。习近平向阮富仲一一介绍新晋政治局常委的同志。阮富仲对政治局常委们致以衷心祝贺,表示越共中央愿同中共新一届领导集体携手努力,推动两党两国友好合作取得新成果、迈向新高度。



第五届进博会布展工作有序进行

10月31日,工作人员在展位上安装设备。第五届中国国际进口博览会将于11月5日开幕。目前,国家会展中心(上海)内布展工作正有序进行。 新华社发

我国高速公路服务区已建成充电桩16721个

新华社北京10月31日电 记者从交通运输部获悉,全国已有3974个高速公路服务区建成充电桩16721个。

在当日举行的交通运输部例行新闻发布会上,交通运输部公路局副局长顾志峰表示,目前,江西、河南、湖南等多地省级交通运输主管部门已结合实际,会同相关单位制定印发了具体实施方案,加快推动公路沿线充电基础设施建设。

“下一步,我们将继续加大工作力度,及时调度进展、协调推进,确保如期优质全面完成各项工作任务,让电动汽车‘回得了家、出得了城、下得了乡’,让更多的电动车主能够放心出发、远途出行。”顾志峰说。

作为增进民生福祉的实事,充电桩建设越来越受关注。据了解,今年8月初,交通运输部联合国家能源局、国家电网公司、南方电网公司制定印发了《加快推进公路沿线充电基础设施建设行动方案》,部署各地以高速公路和具备条件的普通国省干线公路服务区为重点,加快推进公路沿线充电基础设施建设。与此同时,交通运输部配套印发了《公路沿线充电基础设施技术规范》,指导各地科学规范开展公路沿线充电基础设施建设。

1至9月我国新开工高速公路和普通国省道项目299个

新华社北京10月31日电 记者从交通运输部获悉,今年1至9月,全国新开工高速公路和普通国省道项目299个,建设总里程9645公里,项目总投资8826亿元。

在当日举行的交通运输部例行新闻发布会上,交通运输部公路局副局长顾志峰表示,9月份新开工重大项目34个,建设里程2132公里,投资额3853亿元,在今年已开工项目总投资中占比约43.7%。

顾志峰说,1至9月,全国共建成通车高速公路和普通国省道项目337个,总里程9756公里,项目总投资5574亿元。其中,9月份已完工重大项目41个,建设里程1441公里,投资额1251亿元,在今年已完工项目总投资中占比约22.4%。

据了解,国内距离最长、断面最大、运行速度最高的公路水盾构隧道——江苏省海太过江通道,沪昆高速江西省昌傅至金鱼石(赣湘界)段改扩建工程,京昆高速汉中至广元段扩容工程(四川境),都匀至香格里拉高速西昌至香格里拉段(四川境),云南省勐海至打洛高速公路等一批重大项目已开工建设。沪昆高速公路浙江省金华至浙赣界段改扩建工程、大广高速江西南康至龙南段扩容工程、德州至上饶高速安徽省池州至祁门段、恩施至广元高速重庆新田至高峰段(新田长江大桥)等一批公路重大项目已建成通车。

“下一步,交通运输部将持续推进扩大有效投资,以联网、补网、强链为重点,加快实施一批公路重大项目,更好发挥重大项目对经济稳定运行压舱石的作用,努力构建现代化交通基础设施体系。”顾志峰说。

前三季度我国钢铁行业研发投入持续加大

新华社北京10月31日电 记者从中国钢铁工业协会获悉,今年前三季度,随着国家稳经济一揽子政策和接续政策落地见效,我国主要用钢行业特别是基础设施建设和制造业呈现恢复改善态势,钢铁行业运行总体平稳,研发投入持续加大。

中国钢铁工业协会副会长兼秘书长屈秀丽在当天举行的中钢协信息发布会上介绍,前三季度,我国钢铁企业克服需求减弱、价格下跌、成本上升等挑战,积极应对市场变化,采取提质增效降本增效措施。在国家一系列留抵退税、研发费用加计扣除等组合式税费政策支持下,会员钢铁企业管理费用、财务费用保持下

降,研发费用同比增长11.9%。据国家统计局公布数据,前三季度,全国累计产钢7.81亿吨,同比下降3.4%。据中钢协测算,前三季度,我国钢的表现消费量约7.41亿吨,同比下降4.2%;重点钢铁企业炼焦煤采购成本同比上升51.1%,进口铁矿石采购成本仍高于2019年和2020年的同期水平。

值得一提的是,尽管面对诸多挑战,全行业绿色低碳发展加快。截至9月底,已有34家企业约1.79亿吨产能完成全过程超低排放监测评估并在中钢协网站公示,23家企业约1.29亿吨产能完成部分超低排放监测评估公示。

文化和旅游部出台新规加强演出经纪人员队伍建设

新华社北京10月31日电 文化和旅游部近日出台《演出经纪人员资格管理规定(试行)》和《演出经纪人员继续教育实施意见》,加强演出经纪人员队伍建设,进一步提高演出

经纪人员管理和服务水平。“演出经纪人员资格”是列入《国家职业资格目录》的准入类专业技术人员职业资格,《演出经纪人员资格管理规定(试行)》共16条,主要明

确资格证的组织管理和资格证的申领、变更、补发及注销规定。同时,明确了上述业务的办理流程。

《演出经纪人员继续教育实施意见》明确了演出经纪人员继续教育的

指导思想和工作目标,细化了工作机制和内容形式,建立继续教育学时记录制度,鼓励各级文化和旅游行政部门和用人单位将继续教育情况作为表彰奖励、晋升等的重要参考。

市场监管总局等七部门联合印发《关于进一步规范明星广告代言活动的指导意见》

新华社北京10月31日电 按照中央宣传部文娱领域治理有关工作部署,市场监管总局会同中央网信办、文化和旅游部、广电总局、银

保监会、证监会、国家电影局等七部门31日联合印发《关于进一步规范明星广告代言活动的指导意见》,自公布之日起实施。

指导意见站在推进文娱领域综合治理的高度,充分整合现有法律法规和政策性文件,综合运用市场竞争、行业管理、监管执法、行业

自律、社会监督等多种措施,构建起规范明星广告代言活动的治理体系,为维护好明星广告领域清朗空间提供新的制度支撑。

2023年“英才计划”计划培养1700余名中学生科技创新后备人才

新华社北京10月31日电 记者从中国科协获悉,2023年“英才计划”近日正式启动,实施范围进一步拓展,培养高校增至58所,覆盖25个城市,计划培养1700余名中学生科技创新后备人才。

“英才计划”由中国科协、教育部于2013年起共同组织实施,主要任务是选拔一批品学兼优、学有所余、具有创新潜质的中学生走进

大学,在为期一年的培养过程中,使学生感受名师魅力,体验科研过程,激发科学兴趣,提高创新能力,树立科学志向。

据介绍,2023年“英才计划”学生将走进北京大学、清华大学、南京大学等一流高校,在数学、物理、化学、生物等自然科学基础学科领域的知名科学家指导下,参加为期一年的科学研究、学术研讨和科研实践。

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1970.d7a133DZoGg),进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江新区平昌新城新茂苑86幢第6层608室。(建筑面积:73.97㎡,另有阁楼面积:31.74㎡,规划用途:住宅。)

起拍价:251552元,参考价:359360元,保证金:50000元,增价幅度:2000元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2022年12月5日10时起至2022年12月6日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖

竞价时间:自2022年12月26日10时起至2022年12月27日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2022年11月29日止接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托同伦拍卖科技服务有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:400-8284666(同伦拍卖科技服务有限公司) 联系地址:镇江新区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061;

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市京口区人民法院将在镇江市京口区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:镇江市扬中市西来桥镇镇江花苑3幢二单元601室(室号603)不动产,不动产权证号:苏(2019)扬中市不动产第0006493号,所在层数/总层数:6/6,证载建筑面积:109.64平方米,议价价值:55万元,起拍价:38.5万元,保证金:3万元,增价幅度:0.3万元。

二、咨询时间与方式:即日起至拍卖日前接受咨询。咨询时间:(除节假日外)周一至周五9:30-11:30,14:30-17:30。

三、拍卖时间:自2022年12月2日10时起至2022年12月3日10时止进行拍卖(延时的除外,详见各拍品公告)。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖、撤回拍卖。

四、优先购买权人参加竞买的,应于开拍前一周向拍卖法院提交有效证明。

五、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)查阅。咨询电话:0511-85319368(蒋)。

标代理有限责任公司注册资本为500万元;镇江市三江水利服务有限公司注册资本为100万元;合并后镇江市环宇建设工程招标代理有限责任公司的注册资本不变。

合并后,镇江市三江水利服务有限公司所有债权债务由镇江市环宇建设工程招标代理有限责任公司承接;请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的要求。

镇江市环宇建设工程招标代理有限责任公司 镇江市三江水利服务有限公司 2022年11月1日

吸收合并公告

根据镇江市长江建设开发有限公司与镇江市江河建筑安装工程有限公司合并协议,两公司合并,合并方式为吸收合并;镇江市长江建设开发有限公司吸收镇江市江河建筑安装工程有限公司,镇江市江河建筑安装工程有限公司解散;镇江市江河建筑安装工程有限公司的资产归镇江市长江建设开发有限公司所有,所有债权债务由镇江市长江建设开发有限公司承接。

镇江市长江建设开发有限公司 镇江市江河建筑安装工程有限公司 2022年11月1日

根据镇江市三江水利服务有限公司与镇江市环宇建设工程招标代理有限责任公司合并协议,两公司合并,合并方式为吸收合并;镇江市环宇建设工程招标代理有限责任公司吸收镇江市三江水利服务有限公司,镇江市三江水利服务有限公司解散;镇江市三江水利服务有限公司的资产归镇江市环宇建设工程招标代理有限责任公司所有,所有债权债务由镇江市环宇建设工程招标代理有限责任公司承接。

镇江市环宇建设工程招标代理有限责任公司 镇江市三江水利服务有限公司 2022年11月1日

吸收合并公告

根据镇江市长江建设开发有限公司与镇江市江河建筑安装工程有限公司合并协议,两公司合并,合并方式为吸收合并;镇江市长江建设开发有限公司吸收镇江市江河建筑安装工程有限公司,镇江市江河建筑安装工程有限公司解散;镇江市江河建筑安装工程有限公司的资产归镇江市长江建设开发有限公司所有,所有债权债务由镇江市长江建设开发有限公司承接。

镇江市长江建设开发有限公司 镇江市江河建筑安装工程有限公司 2022年11月1日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失镇江市新区福隆工程技术有限公司,核准号:J3140004479801,声明作废。

的食品经营许可证正本,许可证编号:JY23211830051243,证号作废。

遗失镇江精勤劳务服务有限公司的开户许可证,核准号:J314000794401,声明作废。

遗失姚禹阳的出生医学证明,编号:L321129014,声明作废。

遗失润州区合雅木门经营部的法人章、公章、财务专用章,声明作废。

遗失润州区合雅木门经营部的开户许可证,核准号:J3140004937001,声明作废。

遗失句容经济开发区贝贝的早餐店